
Üdvözlet az ikonfestő táborból, 2016. Nyíracsád

Kedves Tarziciusz Mester! Kedves ikonfestő társaink!
Egy kis élménybeszámoló következik, szívből írtuk, fogadjátok szeretettel.
El kell, hogy mondjuk, mindketten (Judit és Kata) kissé félve érkeztünk az első táborunkra,
mivel számunkra az ikonfestés mestersége teljesen ismeretlen volt. 
Az ismerőseink körében tapasztaltuk, hogy Nyíracsádon egyre több házban imádkoznak igazi,
kézzel festett, megszentelt ikon előtt. Nagyon vágytunk arra, hogy nekünk is legyen deszkára
festett ikonunk. A másik vágyunk az volt, hogy ezt az ikont saját magunk készítsük el, de azt,
hogy pontosan hogy is kell hozzákezdeni, nem tudtuk. Hallottuk azt is, hogy egészen közel
hozzánk, éppen a mi településünkön, Nyíracsádon, a görögkatolikus egyháznál már többször is
szerveztek ikonfestő tábort. Így jelentkeztünk a 2016 januárjában, az éppen akkor induló
ikonfestő kurzusra. Nagy szervezkedésbe kezdtünk, mivel mindkettőnknek kiskorú gyermeke
van. Ki legyen vele az alatt, ki hozza el az óvodából, stb. Az egész családot mozgósítottuk.

  

      

Aztán végre elérkezett a kezdés napja! Megismerkedtünk Tarzíciusz mesterrel és az ország
különböző pontjairól érkező, már tapasztaltabb ikonfestőkkel, akik első perctől kezdve
befogadtak bennünket. Mint kezdők el sem tudtuk képzelni, hogy képesek vagyunk-e egyáltalán
megfesteni egy ilyen csodálatos alkotást, de a mester megnyugtatott bennünket, hogy sok
türelemmel és odafigyeléssel nekünk is sikerülni fog.  
A festés témája a Szent Arkangyalok és Őrangyalok volt. Mint mindenben, az ikonfestészetben
is az alapok a legfontosabbak. Ahogy készültek az alkotások, gyönyörködtünk a színek
csodálatos világában és egymás alkotásaiban. 
A mester az első naptól bevezetett bennünket az ikonfestés rejtelmeibe. Az egy hetes tábor
alatt végig gazdagította tudásunkat és érdekessé tette számunkra az ikonfestés elég szigorú
szabályait. Sokat beszélt nekünk az ikonok világáról, filmet is vetítettünk erről. Ezen a héten
különösen sokat imádkoztunk, szent liturgiákra jártunk, amelyeket Tóth Elek parókus atya és
Barát Gábor segédlelkész vezettek.
A tábor ideje alatt, szerda este 4 órakor busszal indultunk Nyírcsaholyba, ahol Iváncsó Sándor
görögkatolikus atya tartott szent misét, melyre minket is meghívtak és ott szeretettel fogadtak
bennünket. A mise után zenés elmélkedés következett. Ismerkedéssel, beszélgetéssel ért véget
az este. Hazafelé a buszon közösen imádkoztunk, megköszönve, hogy épségben tértünk vissza
Nyíracsádra. 
A hét végére mi is elkészültünk első ikonunkkal, melyet Tóth Elek atya a vasárnapi szent misén
megáldott és megszentelt. Számunkra így lett teljes az első "Szeretett Ikonunk". 
Köszönettel tartozunk a Jóistennek, hogy megélhettük ezt a csodát!
Köszönjük Tarziciusz mesternek a tanítást, és mindazok segítségét, akik valamilyen formában
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hozzájárultak ahhoz, hogy eljussunk ebbe a táborba.
 És köszönjük kedves ikonfestő társak a veletek együtt eltöltött, tartalmas órákat, napokat. 
Nagy szeretettel várjuk, hogy újra találkozzunk a nyári táborban, mely Nyíracsádon július 18-tól
24-ig lesz. 

Addig is szeretettel gondol rátok: Judit és Kata

Csuth Judit és Nagy Józsefné (Katalin)

  

A táborban készült képeket  itt nézhetitek meg &gt;&gt;
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